3angrue 11 gasa rpynn /12-01, J12-02, /12-03, 12-04

Tema 1: mpocreiilniue nmepBoodbpa3HbIe

Ecmu F'(x) = f(x) ua unrepsaie J, To dyukiusa F(x) vasbisaerca nepeoobpasnoti mus f(x) ma J.

COBOKYITHOCTD BCEX TIEPBOOOPA3HBIX COCTABIISIET HEONPEICACHHBIL UHMELPAN:

/f(:v) dx = F(z)+ C, rie F'(z) = f(z), a C — npoussosibHas HOCTOSTHHAS.
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Sajgaun

1) Haiitn HeomnpeiesieHHbIE HHTEIPAJIBI:
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Tema 2: mpasuiio Jlonuransa m ero npuMeHeHue
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2) Beraucaurs no npasuity Jlomurasst:
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3) Ilocrpouts ¢ mopobHBIM HccIeI0BanneM rpaduk dyHKnnn y = z lnz.

Ykazanue: ro= 1/e — T. JIOK. MUH., (DYHKIUs BBIIYKJIa BHU3,

lim xzlnz =0.
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4) Haiitu Bce acumnroTer:  a) f(x) = S 6) f(z)=Va2+1.
OTserni: a)r=—v2 —B.a, y=2o — H a.,;
6) y=x —H.a.Ipu & — +00, Y = —T — H. a. IPH T — —0OQ.
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